

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

Новая профессия – новая жизнь

Фания ГИЛЬМАНОВА

По информации директора центра занятости Андрея Лосева, 32 безработных гражданина Тобольского района в 2015 году были направлены на обучение. Из них 25 человек завершили образование и освоили новые профессии.

Жители 22 населенных пунктов получили возможность изменить свою жизнь к лучшему. 14 селян впервые искали работу, семь находились в длительном поиске, трое были уволены с военной службы. Большинство из соискателей – это люди молодого возраста, от 16 до 29 лет. Таковых зарегистрировано 19 человек.

Машинист экскаватора, повар, водитель категории Д, газорезчик, электрогазосварщик, машинист насосных установок, электромонтёр, продавец, оператор котельной – неполный перечень направлений на обучение рабочим профессиям, которые получил 21 претендент.

В Ворогушино и Трениной, Приртышском и Масловой, Башковой, Байкалове и многих других деревнях и сёлах безработных стало меньше.

Новогодние забавы

С 23 декабря по 13 января у селян ожидаются насыщенные праздничные мероприятия.

В Домах культуры запланированы и уже проходят различные праздники. На афише Байкаловского клуба столько развлечений, что глаза разбегаются. Это вечера отдыха, корпоративы «18+», утренники для детей, поздравления на дому, благотворительные программы, дискотеки для молодёжи, колядки.

Будет где разгуляться люду деревенскому. Забав много, и погоду обещают прекрасную.

«Директор года - 2015»

Клара КУТУМОВА

В минувший четверг в Байкаловской школе завершился последний этап первого районного конкурса «Директор года - 2015». В финал конкурса вышли четыре претендента. Серьёзным испытанием стал для конкурсантов заключительный этап, где они должны были представить «Формулу успеха», поделиться достигнутыми профессиональными достижениями.

Как сообщила член оргкомитета, ведущий специалист отдела образования Тобольского района Любовь Остякова, мнение жюри оказалось единодушным. Победу в конкурсе одержала директор Карабинской школы Наталья Бизина. Призёром в номинации «Иновации в образовании» названа руководитель Приртышской школы Марина Быкова. Лидерами в номинациях «Эффективная команда» и «Креативный директор» стали Зульфира Шайдуллина (Ворогушинская школа) и Евгений Шваб (Малозоркальцевская школа).

Погода от «Gismeteo»

27 ДЕКАБРЯ		день -18
		вечер -16
28 ДЕКАБРЯ		день -18
		вечер -12

Все новости района в одной газете!
До окончания подписной кампании
осталось 4 дня!
**6 мес. – 414 руб. 72 коп.,
3 мес. – 207 руб. 36 коп., 1 мес. – 69 руб. 12 коп.**

Также на газету можно подписаться до востребования: 6 мес. – 389 руб. 58 коп.,
по льготной цене 6 мес. – 364 руб. 85 коп. Ждём вас, дорогие читатели, в отделениях почтовой связи!



Газета, с которой
советуются

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2015

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

12+

Общественно-политическая газета Тобольского муниципального района

Суббота, 26 декабря 2015 г. № 103 (7825) Цена 7 руб. 54 коп. Основана в 1962 г. <http://www.tyumedia.ru/20/>, <http://sovetsib.ru>

ЗАВТРА – ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ

25 – отличный возраст!



Фания ЗАЛИЯ, Николай ЛОСКУТОВ (фото)

За четверть века МЧС России выросло и окрепло, и наши спасатели на сегодня – одни из лучших в мире. А на страже безопасности Тобольского района стоит 128 пожарная часть – структурное подразделение ОФПС № 8. В штате 93 человека.

Один из них Виктор Качкуров. 27 декабря ему тоже исполнится 25 лет. И уже пять лет нелёгкая профессия во имя спасения человеческих жизней стала основным его предназначением. О когда-то принятом решении молодой человек ничуть не сожалеет. Ему нравится это дело, нравится коллектив.

А родом парень из Приртышского, там окончил школу. Потом – отучился, получил права, и здравствуй, армия! Служить пошёл по собственному желанию. Надо отдать долг родине, значит – надо! Какие могут быть сомнения? Попал в Таджикистан – 201 мотострелковая бригада, 636 отдельный батальон материального обеспечения. Водил ЗИЛ-131.

Благополучно отслужив, решил устраиваться на работу. Несколько не сомневаясь, пошёл в пожарную часть. Родители выбор сына одобрили. Без проблем был принят, год отработал на посту в Сумкино, аттестовался и был переведён в 128 пожарную часть.

Сержант внутренней службы доволен тем, как складывается его жизнь. Машины Качкурову по душе. Определённой единицы техники, закреплённой именно за ним, нет. В смене три водителя. Два транспортных средства – автозистерны, одна автолестница. Техника современная, требует определённых знаний и умения. Виктор справляется с любой легкой. Ему интересно и управлять, и следить за ней, содержать в полной боевой готовности.

Говорят, что приходится много учиться, изучать местность – дороги, подъездные пути к социально значимым объектам на территории Тобольского района. Главное, чётко выполнять приказы – это залог успешного тушения пожаров, уверен Виктор. В планах – получить высшее образование. Он не сомневается: МЧС – его история, его судьба.

Много разных случаев спасения в послужном списке водителя Качкурова, но

вспомнил он вызов этим летом в Демьянку, когда обвалился мост и несколько дней в круглосуточном режиме велись работы по восстановлению дорожного полотна. Две суток сержант принимал участие в экстренных работах на аварийно-спасательном автомобиле.

К ложным тревогам относится спокойно, ни на кого не сердится и не обижается. Пусть лучше будет напрасным выезд, нежели с трагедиями, замечает молодой спасатель.

Заместитель начальника 128 пожарной части Павел Гаевский о сержанте Качкурове отзывает положительно:

– Про таких ребят говорят: зрел не по годам. Это очень ответственный, исполнительный, добросовестный сотрудник. За пять лет зарекомендовал себя только с положительной стороны. Умеет быстро и верно принимать решения в экстремальной обстановке. Грамотный специалист, имеет допуски на все виды транспорта.

Главное увлечение Виктора – любимая работа. А вот что пожелать себе на свой день рождения, не знает – у него всё есть, чтобы ощущать себя счастливым человеком.

ДУМЫ В ДУМЕ

Когда в товарищах согласье есть

Анна ГЕРМАНОВА

На последнем в этом году заседании думы Тобольского муниципального района третьего созыва депутатам предстояло принять ряд важных решений.

В ходе работы постоянных думских комиссий не раз возникали споры, что говорит о неравнодушии народных избранников. Но все разногласия были разрешены, и депутаты пришли к общему мнению. На предновогодней думе они проявили завидное единодушие.

Единогласно проголосовали депутаты за внесение изменений в решение думы от 26.11.2014 г. № 153 «О порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение или в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядке и условиях предоставления в аренду включенного в него муниципального имущества».

В связи с утверждением региональной программы по капитальному ремонту депутаты признали утратившим силу решение думы от 28.07.2011 г. № 205 «Об утверждении Правил предоставления субсидий юридическим лицам, осуществляющим деятельность по управлению муниципальным жилищным фондом, в целях возмещения указанным лицам затрат в связи с проведением капитального ремонта муниципального жилищного фонда».

Утвердили депутаты и план работы думы, и план работы контрольно-счетной палаты на 2016 год. Что касается первого, депутаты коллегиально приняли решение два раза в год обсуждать ход выполнения наказов избирателей. Чаще поднимать эту тему они сочли нецелесообразным, так как для выполнения наказов требуется время. После небольших дебатов удалось сформировать график выездных заседаний. На февраль запланирован выезд в Сетово, на октябрь – Малую Зоркальцеву и Надцы, в декабре – в Ушарову и Овсянникову.

Главным на повестке заседания был вопрос о внесении изменений в решение думы Тобольского муниципального района от 26 ноября 2014 года № 152 «О бюджете Тобольского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», по которому отчиталась начальник ФКУ по Тобольскому району Вера Волгина.

На комиссии мы рассматривали вопрос о внесении изменений в проект бюджета в объеме 4 миллиона 900 тысяч рублей по доходам и расходам. Этот вариант отправлен на согласование в департамент финансов Тюменской области. Пока не прошел согласование вопрос о приобретении электрической подстанции. Он будет рассмотрен позднее. Все остальные согласования прошли. Нами получено положительное заключение.

Кроме того, по распоряжению правительства Тюменской области, Тобольскому муниципальному району будет выделено 27 миллионов 780 тысяч рублей на приобретение жилых помещений для переселения граждан из жилых помещений, признанных аварийными. 2 миллиона 99 тысяч рублей будет отправлено на пополнение дорожного фонда. 1 миллион 541 тысяча рублей на приобретение евроконтейнеров для сбора бытовых отходов в населенных пунктах Тобольского района, – доложила Вера Волгина. Депутаты внесенные изменения одобрили.

ВАШ ОБЛАСТНОЙ ДЕПУТАТ

Майер Владимир Яковлевич,



Член фракции «Единая Россия»
Избирательный округ № 16 (Тобольский)
Центр – г. Тобольск.
Тобольский городской округ.

Тобольский муниципальный район.

Избран депутатом Тюменской областной Думы пятого созыва 8 декабря 2011 года по Тобольскому избирательному округу № 16.

Дата и место рождения – 23 ноября 1952 года в деревне Полое Армизонского района Тюменской области.

Образование – высшее.

Место работы – АО «Тобольскстроймеханизация», генеральный директор.

Приём избирателей ► ежемесячно, последняя среда каждого месяца с 16.00 до 18.00 – Общественная приёмная председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева г. Тобольск, 8 мкрн., 37, вставка 1, тел. 8(3456)24-96-59. ► еженедельно, вторник с 9.00 до 13.00, четверг с 14.00 до 16.00 – г. Тобольск, ул. Строителей, 9, к. 107, тел. 8(3456)25-30-90, доб. 145.

Фания ЗАЛЯ, Николай ЛОСКУТОВ (фото)

Под голубым небом деревья в пушистых, поблескивающих серебром нарядах, а на сверкающем под солнечными лучами снегу огромные золотые рулоны. Красота!

Мы в ООО «Простор», и драгоценные рулоны перед его воротами – скошенный овес, отличный корм для скота.

В хозяйстве многолетними травами было засеяно 400 гектаров. Заготовили 600 тонн качественного сена и 39 центнеров кормовых единиц на одну условную голову – также хороший показатель. Здесь создана отличная кормовая база.

А питомцы здесь особенные. Крупные, светлокоричневые, слегка кудрявые бурёнки. Порода обрабак – не молочная, мясная. Растут коровы быстро, хорошо прибавляют в весе. И не требуют теплых помещений. Их в «Просторе» 103 головы. Весной должны отелиться.

А по соседству, в карантине, прохаживаются недавно привезённые десятимесячные тёлочки. Тридцать и ещё одна. По виду совсем взрослые особи чувствуют себя прекрасно.

Чуть дальше – овцы мериносы. Две лошади и жеребёнок рядом с большим стадом, но отдельно.

– А как иначе? Без лошади и двор – не двор, – уверенно заявляет управляющий «Простора» Анатолий Колганин. Эти животные, кажется, наиболее дороги ему, с большим уважением говорят о лошадях.

Вся жизнь этого человека в сельском хозяйстве. Ничего, замечает, особенного, вроде всё как у всех: школа, армия, в 1967 году оседлал свой первый трактор.

Родом Колганин из Горьковской области, да так сложилась судьба – приехал на стройку, женился. Дом выделили. Стали обживаться, да так и застрял в Сибири. Дети выросли, внуки, правнучка уже есть.

Любовь к земле, животным, технике определяют судьбу нашего героя. Тракторист, комбайнёр, управляющий. Анатолий Васильевич вспоминает, как сначала было шесть дворов, полторы тысячи голов скота в Загвоздиной. Колхоз в середняках числился. Всё развивалось в те времена. Затем развал.



Отмечает, что успел много где руки свои приложить: поработал и на «Нефтехиме», в пожарной части, 10 лет – в ЖКХ. Сейчас уже успокоиться можно было бы, с женой оба на пенсии. Но...

Пятый год он трудится в связке с руководителем «Простора» Виктором Хаменем. И считает, что жизнь прекрасна. Хорошо работает, зарплата вовремя, и нормальная. Да и нравится ему быть при деле, что с этим подлаешь.

А как управляющий он поддерживает начинания хозяина, считая разведение такого неприхотливого крупнорогатого скота делом выгодным.

– Обрабак – порода интересная. Первых привезли из Омутинского района, последних – из Исетского. К



Время экономить время!

Вокруг кризис и период строжайшей экономии. Как гласит старая поговорка «Время – деньги!», а значит, его тоже нужно экономить. Один из главных помощников в этом – единый портал государственных услуг gosuslugi.ru.

Государственные услуги в электронном виде – это необходимый шаг в развитии взаимодействия государства и гражданина. Кроме желания сэкономить время существует множество ситуаций, когда портал госуслуг – практически единственный способ получить услугу. И жители Тюменской области понимают это – личный кабинет на портале имеет 34% населения, что является третьим результатом в РФ после Пермского края и ХМАО.

ДЛЯ ЗАНЯТЫХ

И многодетная мама, и бизнесмен испытывают общую трудность – катастрофическую нехватку времени. Если вы относитесь к категории сильно занятых граждан – электронных манипуляций не избежать. Процедура оформления материнского капитала, пособия на ребёнка, постановки на очередь в детский сад или регистрации юридиче-

ского лица в обычной ситуации требует посещения ведомств, а в некоторых случаях оплаты госпошлины и ожидания в очередях. Регистрация на портале государственных услуг в подобной ситуации – не просто экономия времени, но и инвестиции в будущее, которые еще не раз принесут прибыль в виде вы свобожденного часа для отдыха или работы.

ДЛЯ МАЛОМОБИЛЬНЫХ

Пожилые люди, люди с ограниченными возможностями или имеющие временные трудности с передвижением также нуждаются в государственных услугах.

Получить направление на медико-социальную экспертизу, средства реабилитации и протезно-ортопедические изделия, проверить пенсионные накопления и другую информацию очень просто в электронном виде. Портал госуслуг прост в использовании и

понятен даже тем, кто малознаком с компьютером. Те, кому всё же понадобится подсказка, могут обратиться к сайту <http://rgweb72.ru>, где размещены понятные видеоИнструкции, или по бесплатному номеру информационно-справочной службы по госуслугам Тюменской области 8-800-100-12-90.

Для жителей малонаселенных отдаленных пунктов

Жителям многих деревень и сёл приходится ещё сложнее. Для получения некоторых госуслуг им необходимо обращаться в ведомство, расположеннное в районном центре, что приносит большие неудобства, особенно при сопутствующих проблемах с транспортом. Иначе обстоит дела с доступом в интернет, которым обеспечено большин-

ство населённых пунктов области. Это решает вопрос в пользу электронных госуслуг. Большим преимуществом является то, что регистрация дает доступ и к региональному порталу госуслуг uslugi.admtyumen.ru.

Только позаботиться о

регистрации жителям сельской местности придётся

заранее, ведь код подтверждения нужно полу

чить почтой, что затмёт

чуть больше времени.

ДЛЯ СОВРЕМЕННЫХ

Молодые люди часто, наоборот, бывают очень мобильными в жизни и быстро принимают решения. Им портал госуслуг поможет ускорить такие процедуры, как получение загранпаспорта или проверка штрафов перед выездом за границу, а также предоставит множество других полезных услуг.

Подробную инструкцию можно найти на сайте admtyumen.ru в разделе «Для граждан», расположенным в правой части страницы, или на сайте информационно-образовательного портала «Расширяя горизонты».WEB: <http://rgweb72.ru>.

Задать все интересующие вопросы по порядку получения госуслуг в Тюменской области можно по телефону 8-800-100-12-90. Звонок бесплатный.

С сухими рукавами

Фания ЗАЛЯ,
Николай ЛОСКУТОВ (фото)

Однажды выбранный путь стал призванием для Павла Гаевского, заместителя начальника 128 пожарной части, которая с 2011 года функционирует при восьмом отряде, охраняя Тобольск и Тобольский район.

Павел Андреевич отмечает, что деятельность спасателей – не только ликвидация возгораний, но и их профилактика, а также ведение спасательно-аварийных работ при ДТП, чрезвычайных ситуациях – взрывах, завалах.

За текущий период на 18 декабря 2015 года в Тобольском районе произошло 49 пожаров, в прошлом году за аналогичный период – 54, травмировано четыре человека, в 2014-м – пять. В этом году погибло четверо граждан, в прошлом – двое. Спасено имущество на сумму более 36 миллионов. В дорожно-транспортных происшествиях погибли – 15, спасены – 56, травмированы – 80.

Работу свою капитан Гаевский любит, горит ею. Он увлечённо рассказывает о буднях спасателей и подтверждает свои слова экскурсией по учреждению. В подготовке продумано всё до мелочей: есть где отрабатывать профес-



» **За текущий период на 18 декабря 2015 года в Тобольском районе произошло 49 пожаров, в прошлом году за аналогичный период – 54, травмировано четыре человека, в 2014-м – пять. В этом году погибло четверо граждан, в прошлом – двое. Спасено имущество на сумму более 36 миллионов. В дорожно-транспортных происшествиях погибли – 15, спасены – 56, травмированы – 80.**

Смена расписана по минутам. И теория, и практические занятия – всё запланировано. Здоровье должно быть крепким, и физическую форму необходимо постоянно поддерживать. Насыщен каждый день, и это очень хорошо. Ежемесячные зачёты не дают раслабиться.

Капитан внутренней службы отмечает, что коллектива у них слаженый. Подбор производится очень скрупулёзно. Текущая кадровая незначительная. В основном служит молодёжь, но и 50-летние порой дают фору молодым специалистам в результатах по физической подготовке.

У нашего героя за плечами стаж уже более десяти лет. Женат, есть дочь. Свою половинку нашёл на службе. Светлана – диспетчер, и не просто диспетчер, а лучший в Тюменской области.

Спасателям желают, как правило, сухих рукавов. И мы присоединяемся к этому пожеланию.



ЗАТЕЯ – 2015

» Дополнительно личный состав 128 пожарной части выполняет функции по антитеррористической деятельности:
– ведение радиационного, химического, бактериологического контроля;
– участие в функциональной группе по ликвидации последствий террористических актов.

циональные навыки и мастерство. Кабинеты оборудованы различными тренажёрами, макетами.

Осмотрели мы и помещение для тренировок –

оценивать ситуацию, идти на обоснованный риск, принимать верные решения в неординарных ситуациях во имя спасения человеческой жизни.

Вечеринка с веселинкой

Клара КУТУМОВА, Фания ЗАЛЯ (фото)

Традиционный предновогодний конкурс культураторганизаторов, который проходил в Прииртышском, вновь собрались работники сельских ДК и клубов.

На несколько часов (правда, никто из участников и членов жюри даже не заметил, как они пролетели) фойе Прииртышского ДК превратилось в сценическую и танцевальную площадку. И на этом празднике повстречать можно было кого угодно.

Например, хитрую Со-лоху от культураторганизаторов из Карабчино, проказницу Шапокляк (в исполнении Н.А. Смирновой из Бизинского ДК), клоуна Пончики – персонажа сибирякских культработников и других сказочных героев. Участником действа мог стать каждый сидящий в зале зритель. Этую роль с



итоге они разделили второе место. Ну, а третье место присуждено трём коллективам: Нижнеаремзянскому ДК, Суфие Айтбаевой из Прииртышского ДК

и Бизинскому ДК. Остальные 11 участников были отмечены поощрительными призами.

В номинации «Мероприятия для детей» неотрази-

Чудеса не кончаются

Юные таланты вернулись с губернаторской ёлки

Клара КУТУМОВА

Яркие события минувших выходных дней надолго запомнятся группе школьников из Тобольского района, побывавших в областном центре на традиционной губернаторской ёлке. Вот и наш юнкор Анастасия Доровина из Байкалово, едва вернувшись из Тюмени, поделилась своими впечатлениями.

– Новый год – это всегда чудеса и сюрпризы... Отправляясь на губернаторскую ёлку, каждый из нас предвкушал новые знакомства, интересные встречи... Лица всех сияли: не каждому выпадает такая удача встретить Новый год дважды!

В «Ребячье республике», где собирались делегации, царила детская беззаботность, море улыбок. Солнечную атмосферу этого места ощущали на себе 300 мальчишек и девчонок, приехавших со всей Тюменской области. Пусть на улице было холодно и морозно, но здесь согревали улыбки товарищей по отряду, зимние забавы и горячий сладкий чай! А забав было много: хочешь – катайся с горки, хочешь – на снегоходе. А хочешь, найди Деда Мороза и устрой с ним зимнюю фотосессию. Можно было сделать открытки, поделки для друзей и родных. Вечером ждала новогодняя дискотека и подарки от губернатора Тюменской области. Наградили лучших волонтёров, которые принимали активное участие в конкурсе, посвящённом 70-летию Великой Победы.

На следующий день нас привезли во дворец культуры «Нефтяник», где проходила торжественная часть. Здесь яблоку негде было упасть, собралось более 900 детей.

Затем с видеопоздравлением к детворе обратился губернатор области Владимир Якушев. Всем вручили подарки. А потом каждому школьнику предоставлялась возможность побывать на различных мастер-классах и площадках, которые развернулись на территории ДК.

Вот так весело, насыщенно и незабываемо прошли два дня. Впечатлений море, словно мы окунулись в настоящую новогоднюю сказку. Но на этом чудеса не кончатся, конкурс костюмов, бой курантов и Новый год – всё ещё впереди!



ники и артисты из Булашовского и Прииртышского ДК, которые были награждены дипломами второй степени. Третьими в этой номинации признаны культуроганизатор Бизинского ДК Наталья Смирнова и Ульяна Кислицына из Ермаковского дома культуры. Поощрительный приз достался Екатерине Быковой из Сибиряка.

Бурными аплодисментами сопровождались выступления участников номинации «Мероприятия для молодёжи». Пальма первенства здесь по праву досталась Юрию Зевакину (Байкаловский ДК), Татьяне Райт из Прииртышского ДК. Дипломом 2 степени и поощрительным призом были отмечены Марина Питухина из села Ушарово и Максим Ситченков (Башковский клуб).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую и любимую дочь, маму и бабушку **Наталью Данилову** из Кутарбаки поздравляем с днём рождения:

С юбилеем
тебя поздравляют,
Желаем тебе от всей души,
родная,
здоровья, счастья,
радости, тепла!
Чтобы родительская
любовь земная
Родных, друзей
согреть могла!
Пусть счастье и покой
ваш дом обогревают,
И все невзгоды отгоняют
прочь!
А дети, внуки так же помогают,
Как ты всегда старалась им помочь.



Твои мама, дети и внуки

* * *

Малозоркальцевский совет ветеранов и администрация сельского поселения сердечно поздравляют декабрьских именинников и юбиляров:
с 85-летием – **Екатерину Филипповну Филатову**; с 70-летием – **Николая Васильевича Бронникова**; с 65-летием – **Виктора Валентиновича Вышегородских**; с 60-летием – **Надежду Леонидовну Голову, Галину Петровну Волкову, Геннадия Алексеевича Ильиных**.

Всех жителей поселения с Новым, 2016 годом!
Здоровья, счастья, удачи!

ОФИЦИАЛЬНО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

По инициативе председателя Думы Тобольского муниципального района (постановление № 10 от 08.12.2015 года), в Байкаловском сельском поселении были проведены публичные слушания по вопросу рассмотрения заявления А.Ю. Лагунова о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для земельного участка, расположенного по адресу:

Тюменская область, Тобольский район, с. Байкалово, ул. Гагарина, 10: установить отступ от границ земельного участка в с. Байкалово, ул. Гагарина, 10 с западной и южной стороны – 0 (ноль) метров.

По итогам проведённых публичных слушаний по указанному выше вопросу замечаний и предложений не поступило, и принято решение одобрить предложение разрешения на отклонение от параметров

разрешённого строительства для земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тобольский район, с. Байкалово, ул. Гагарина, 10: – установить отступ от границ земельного участка в с. Байкалово, ул. Гагарина, 10 с западной и южной стороны – 0 (ноль) метров.

Начальник отдела ЖКХ, строительства и архитектуры

Г.В. Иванов

Администрация Тобольского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков:

№ п/п	Вид права	Адрес земельного участка	Вид разрешенного использования	Кадастровый номер	Проектная площадь
1.	аренда	Тюменская область, Тобольский район, с. Кутарбаки, ул. Советская, 21	для ведения личного подсобного хозяйства	72:16:1201001:86	1386 кв.м
2.	аренда	Тюменская область, Тобольский район, д. Овсянникова, ул. Мельникова, 25	для строительства индивидуального жилого дома и хозяйствственно-бытовых строений	72:16:1601001:766	2000 кв.м

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются с 23.12.2015 по 21.01.2016 г.

Заявитель вправе представить заявление:

– лично или через законного представителя при посещении администрации по адресу: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24, тел. для справок: 8(3456)24-67-18, 24-66-87 (приёмная), 22-67-57, 22-65-80 (отдел земельных и имущественных отношений администрации);

– посредством почтовой связи на бумажном носителе;

– посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtyumen.ru);

– через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Для подачи заявления в виде электронного документа заявитель заполняет форму заявления, размещенную на сайте «Государственные и муниципальные услуги Тюменской области» (www.uslugi.admtyumen.ru).

При обращении заявителя с использованием электронных документов такие

документы подписываются электронной подписью заявителя, допускаемой в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 г. № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг» и иных нормативных правовых актов.

В целях ознакомления со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории обращаться по адресу: г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24, каб. 106.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

12+

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
Гл. редактор Т.В. ВОЛКОВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик работ: **Кульмаметьева Рухия Таировна**. Почтовый адрес: Тюменская область, Тобольский район. Ворогушинский с/с, д. Сабанаки, ул. Новая, дом № 13. тел: 8-982-906-93-12.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:260, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, ТОО «Сибирь» (бывший совхоз «Советская Сибирь»), для сельскохозяйственного производства.

Кадастровый инженер – Егорличенко Михаил Николаевич. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, дом № 64 «а», кв. 517, e-mail: emn1959@yandex.ru, тел.: 8(922) 268-24-62.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49 «в», тел.: 8(3456)24-27-01 в течение 30 дней со дня публикации.

* * *

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик работ: **Филатова Ксения Дмитриевна** почтовый адрес: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Молодёжная, д.18, кв. 1.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:271, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, СПК «Исток» (бывшее АО Шестаковское), для сельскохозяйственного производства.

Кадастровый инженер – Егорличенко Михаил Николаевич. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, дом № 64 «а», кв. 517, электронный адрес: emn1959@yandex.ru, тел.: 8(922)268-24-62.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49 «в», тел.: 8(3456)24-27-01 в течение 30 дней со дня публикации.

* * *

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик работ: **Чаркова Александра Николаевна**, почтовый адрес: Тюменская область, Тобольский район, д. Медведчикова, ул. Зелёная, д. 11, кв. 1, тел: 8-982-906-93-12.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:271, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, СПК «Исток» (бывшее АО Шестаковское), для сельскохозяйственного производства.

Кадастровый инженер – Егорличенко Михаил Николаевич. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, дом № 64 «а», кв. 517, электронный адрес: emn1959@yandex.ru, тел.: 8(922)268-24-62.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49 «в», тел.: 8(3456)24-27-01 в течение 30 дней со дня публикации.

* * *

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик работ: **Панов Сергей Александрович**, почтовый адрес: Тюменская область, с. Малая Зоркальцева, ул. Молодёжная, д.12, кв. 2.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:271, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, СПК «Исток» (бывшее АО Шестаковское), для сельскохозяйственного производства.

Кадастровый инженер – Егорличенко Михаил Николаевич. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, дом № 64 «а», кв. 517, электронный адрес: emn1959@yandex.ru, тел.: 8(922)268-24-62.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49 «в», тел.: 8(3456)24-27-01 в течение 30 дней со дня публикации.

Мы с тобой одной кровли



г. Тобольск, ТК «Ермак», стр. 15.
т. 25-07-45, 24-90-74, 8-912-385-26-09.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО

Расчёт на месте

8-982-968-08-88



Скорбим и помним

На 90-м году ушёл из жизни участник Великой Отечественной войны, житель Байкаловского поселения **РЕПИН Александр Григорьевич**... Не стало ещё одного фронтовика в Тобольском районе...

Он родился 4 января 1926 года в семье крестьянина-середняка. После окончания семи классов Булашовской школы поступил учиться на курсы учителей начальных классов в Тобольске. По распределению молодой учитель был назначен заведующим Мазуровской начальной школы.

Он успел поработать всего два года. Потом армия и служба в отдельном корректировочно-разведывательном авиа полку на Дальнем Востоке. Когда началась Великая Отечественная война, специалист аэрофотослужбы, фоторазведки, старший сержант Репин направил командованию рапорт об отправке на заданный фронт, но получил отказ.

В армии приказы не принять обсуждать. До конца войны Александр Репин выполнял боевую задачу на востоке, самолёты его авиа полка вели фоторазведку

ку, готовили плацдарм для большой армии. И в 1945-м наша армия за месяц разгромила здесь японские войска.

Личному составу авиа полка была объявлена благодарность Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина. А Александр Григорьевич Репин за храбрость был награждён орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Японией».

Вернувшись к мирной жизни, он снова пошёл в школу. Позже по направлению военкомата трудился в Байкаловском отделе милиции. После упразднения Байкаловского района фронтовик устроился воспитателем в только что открывшуюся в селе школу-интернат для детей-сирот.

Для своих питомцев и коллег он оставался добрым, отзывчивым и неравнодушным наставником. Таким он и останется в памяти всех, кто его знал, родных и односельчан. Глубоко скорбим по поводу утраты, выражаем солబезнования близким и семье ветерана.

Районный совет ветеранов войны и труда, Байкаловская администрация

Администрация Тобольского муниципального района выражает глубокое соболезнование Трухину Александру Матвеевичу, ветерану органов местного самоуправления, в связи со смертью супруги – ТРУХИНОЙ Надежды Карповны.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 25-36-14 отв. секретарь - 24-98-33, бухгалтерия - 24-18-42, зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

E-MAIL: ssinf@mail.ru

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Индекс 54367

Номер подписи - 1